

第

屆畢業生聚會

採訪：陳志賢 馬熙元 撰文：馬熙元

一個聚餐，兩兩三三，
意猶未盡，三十再聚。

很多人都說中學是人生一段重要的時光，認識志同道合的朋友，享受愉快的校園生活，校園的一切都帶給我們無限的快樂回憶。

但是三十年過後，這些人事會有改變嗎？

在一次與第十二屆畢業生的採訪中，我見識了一群童心未泯，活力十足的筲官師兄師姐。

在2007年11月25日，筲官第十二屆師兄師姐舉辦了三十周年畢業聚餐，歡度了一個期盼已久的夜晚。賓客一到步，都逗留在會場門口相認。該男子容貌依稀跟當年的某某有些相似……該女士是不是某某呢？大家多年不見，話匣子一打開都停不下來了，言談甚歡，時光彷彿回到以前上學時一樣。聊天的話題從一開始的寒暄，很快就轉移到中學時期的回憶，像當時的「上山食飯」、師長的風采、上堂的快乐時光……酒足飯飽後，精彩的節目緊接而來，比如重溫當年的照片，競猜

相中貌似溫拿的帥哥是誰，還有交換禮物的環節。

說到最感動的環節，每位在座的師兄師姐都盡抒己見：與多年不見的校長、老師、老朋友和他們的家人見面。

十圍人站立一起唱校歌。

看到同學們都踴躍參與，出席人數眾多。

嘔心瀝血製作出版了一本紀念冊，把同學的回憶都集結在一起。

聚餐後，同學間的聯繫多了，周末假期更會相約吃飯，旅行。

籌辦過程中，在聯絡同學方面，每位師兄師姐都發揮自己四通八達的人際網絡，尋找久未連絡的同學。大家都擁有一股熱誠，堅持完成這一艱鉅的任務。

最後，第十二屆畢業生寄語所有「筲官人」：毋忘母校的栽培，貢獻社會，回饋母校。

